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A békéért Mizdő német nép 
Kisagy diadala

\ Német Demokratikus Köz­
társaság minisztertanácsa nagy­
jelentőségű határozatot hozott 
az élelmiszerek és iparcikkek 
árának 15—20 százalékos csök­
kentéséről. Ez az intézkedés, 
amely mintegy 12.000 árucikk­
be a többi között, élelmiszerek­
re' lábbelire, textilre, kész ru­
hákra, kerékpárokra, rádióké­
szülékekre, fényképező- és ivó. 
népekre, hangszerekre vonatko­
zik — "a Német Demokratikus 
Köztársaságban eddig végrehaj

rí an, Mauteuffcl, Speidel, Kes­
selring és a "többiek. Alfred 
Krupp, a hírhedt ágyúkirály, 
akinek kezeihez millió ártatlan 
ember vére tapad, ma újra a he­
lyén ül és gyárai újból készítik 
azokat az ágyúkat, melyek csö­
ve elé a békeszcreitő emberiség 
emeli kezét. Az I. G. Farben üze­
mei újra megkezdték a mérges 
gázok termelését.

A bonni lakájkormány uralma 
alatt gombamódra nőttek és nő­
nek ki a földből a fasiszta szer-

Járómüjavíló dolgozói megfogadták:

„forradalmi műszakkal“ ünnepük meg november 7-ét

iVOZ'nl beltagi..cin -o ’1 a lvJ '“J l , ,, ' .
mit legnagyobb arányú árlcszál-1 vezetek, a ,,Stahlhelm , az „Ab
ti táS.

Az új árcsökkentés ez év vé­
géig 510 millió, a jövő esztendő­
ben pedig a kereseti adónak a 
legutóbbi minisztertanácsi idő­
sen elhatározott csökkentésével 
r#vütt. — csaknem 3 és fél mil­
liard márkával növeli a Német 
Demokratikus Köztársaság la­
kosságának vásárló erejét, te­
hát komoly mértékben növeli a 
dolgozók reálbérét- .Ugyanannyi 
fizetésből a dolgozók több zsírt, 
több cukrot, több ruhát és kul- 
túrcikket, tudnak vásárolni- Az 
új árlesz állítás nagy lépéssel vi­
szi közelebb a német népet Né­
metország Szocialista Egység- 
pántja és a kormány egyik fon­
tos célkitűzéséhez, az éleim i- 

1 szer jegyrendszer maradványai­
nak teljes felszámolásához és az 
egységes árak bevezetéséhez.

A Német Demokratikus Köz­
társaságban e hó 20-án életbe 
léptetett kormanybaitározat meg­
győző erejű bizonyítéka annak.

wehr", a fasiszta német ifjúsá­
gi szövetség és a többi fegyve­
res alakulat. Jól fizetett állások­
ba helyezték a hitlerista tábor­
nokokat, vagy magas nyugdijat 
folyósítottak részükre. De ki­
jutott a .,megbecsülésből1’ azok­
nak is. akik már elpusztullak. A 
többi között visszamenő hat ál y- 
lyal magas nyugdijat folyósítot­
tak Heydrich az egyik leghir- 
hedtebb fasiszta tömeggyükos 
özvegyéinek. Ezzel kapcsolatiban
irta keserű gúnnyal, de jellem­
zően a .Süddeutsche Zeitung', 
hogv ha Hitler 1945-ben nem kö 
vetett volna el öngyilkosságot, 
ma a.bonni államban kétségkívül 
credmén vesén folyamodhatnia 
kancellári nyugdíjáért.

Az utóbbi évek eseményei azt 
mutatják, hogy a fasizmus újra 
előretört Nyugat-Németorszag- 
ban. A náci hal ál,gyárak újból 
ontják a hadianyagot folyik a 
kétszázezer főnyi zsoldos had- 
6ereg kiképzése és felszerelése, 
több mint ötvenféle nyílt vagy

Mi, a MÁV Járóműjavító Ü. V. 
dolgozói magunkévá tesszük a gör- 
dülöcsapágy gyári dolgozók vei- 
senyielhivását, az évi tervet mi is 
december 15-re befejezzük. Ennek 
sikere érdekében a kővetkezőket 
kezdeményezzük.

November 2-től november 8-ig 
„forradalmi műszakot" indítunk, 
íiogy így a termelés újabb sikerei­
vel is méltóképpen ünnepelhessük 
a Nagy Októberi Szocialista For­
radalom 36-ik évfordulóját. A 
„forradalmi műszak" keretében az 
a'ábbi felajánlást tesszük:

rendeltetésének. Ugyanczidcig, no­
vember 7-ig 13 személykocsi, négy 
poggyászkocsi fővizsgás javítását, 
15 teher és három poggyászkocsi 
futójavítását végezzük eL

A kovácsműhely szellőző beren­
dezését november 7-e helyett, már 
november másodikán átadjuk ren­
deltetésének.

Mozdonyosztály

A tervben november 7-ig szereplő 
3 darab nagy javításos mozdony 
helyett négyet készítünk cl. A vál­
lalásokban már előzőleg szereplő 
egy mozdony futójavítását is elvé­
gezzük.

K a z á ii ni ű li c I y ugyanezidő 
alatt három nagy javítású kazánt 
készít el.

Megmunkálóosztály

Kocsiosztály

Az északi MÁV osztószertár ré­
szére szállítandó 20 darab húsz 
tonnás vonórudanyát november 
7-ig kiszállítjuk, ezzel 23 nappal a 
határidő előtt eleget teszünk köte­
lezettségünknek.

A leltárlakatosok részere 10 darab 
emelő alkatrész eszterga és .marós 
munkáit már november 12 helyett 
november ,3-re befejezzük cs a iX. 
osztály rendelkezésére bocsájtjuk. 
Ezenkívül a megmunkáló osztály 
november 7-ig még négy darab 
présasztal, gyalus, eszterga, fúrós- 
munkáit, 20 darab keréktárcsa, 10 
tengely készítését végzi cl terven 
felül.

ÜzemosztályNovember 10-c helyett két darab 
■személykocsi fényezési munkálatait 
november 7-re előrehozzuk s ezeket A vasszerkezeti műhely dolgozol 
a kocsikat határidő előtt átadjuk november 7-re terven felül három

darab lemeztároló elkészítését vál­
lalják 5 ezer forint értékben.

A villamosműiiely dolgozói a 
VI!!. osztályon három háromszáz- 
nyolcvan voltos hegeszíó'gép sze­
relését, bekötését végzik el terven 
felül. Ezen kívül az üzemosztály 
egy 160 kilowattos agregátor bekö­
tésével egy salakfelvonó csille- 
kosár elkészítésével, a munkás­
mosdó csap és befolyó vezetékei­
nek elkészítésével, továbbá négy 
gyalugép felújításával, nyolc csi­
szológép áthelyezésével járul hozzá 
a november 7. sikeréhez.

A kőművescsoport Újvárosi Ist­
ván vezetésével a létesítendő szo­
ciális beruházásoknál november 7-ig 
a fürdő és öltöző falát is elkészíti: 

24,3 forint értékben.
Tisztában vagyunk azzal, hogy 
„forradalmi műszak" elindításá­

val is konnányprogrammunk sike­
res végrehajtásához és az évi terv 
időelőtti teljesítéséhez járulunk 
hozzá. Mivel ez mindnyájunk fel­
adata hasonló kezdeményezésre 
szólítjuk Hajdú-Bihar megye összes 
üzemeit.

SZOMBATI ISTVÁN párttitkár.
JÁVOR NÁNDOR igazgató.
DOMB! IMRE üb. elnök.

Imit az Molds tSpria member 7-i felajánlása matat
A N Októberi Szociális-

JU íiutxu a im» ix, tum» hu mg. 'n'vmv.,. --- „,
hogv a párt és a kormány leg- burkolt fasiszta alakulat muko- 
fontosabb célkitűzésié a dolgo- dik Nyugat-Németorszagban A 
zók életszinvonalának szakadat- fasiszta ragadozó újból eicstv 
lan emelése, a nép jólétének á!- körmeit. Az új háború elok t., 
hm dó fokozása. Egyenes követ- Lésének terheit egyre sulyosAb- 
kezmenye ennek ez az árlcszál- ba.n érzi vallain a nyugatneme 
lítás mely a at bizonyítja, hogy dolgozó nép. tha.ba vajnaak - 
a Német" Demokratikus Köztár-L kirakatok, az arukat még .i-o« 
»aságban bátran, niaga,biztosan vem tudják megvenni, akik 
halad a nép a szocializmus épi- iwmtnyilag dolgoznak^ A mun- 
téfének útján. Az új kormány- kanélkülwk nagyszámú tome0 
rendelet kemény csapás a ha- pedig a legszuk&egesebb 
borúra uszító amerikai ímpe-lhez, ruhához sem jut n°zza 
riulistákn, éti nyugatnémet, sző. A Német Demokratikus Koz- 
v.'tségescik politikájára, mert társaságban vegrehajtovt aiie 
még szembetűnőbbé teszi azt a szállítás az ország növekvő po 
hatalmas különbséget, amely I ütilcai és gazdasaga el ejei ol ta 
keleti és nyugati Németország nuskodik s ismet^ten 6■ > k 
politikai és gazdasági életében, csapást mert a hahó us usat
az előző Vészéről árleszallioM- sarokba szorított hazu0 I . , <• 
ban, a nép jólétének emelkedő- gandájara mely a május - 
seben, a biztonságos életben, súlyos kudarc óta sem t^mle t 
utóbbi részről pedig a néptöme- be r ágai omh adj aratat A o
gek elnvomorodásában, munka- érvénybe lepett V1'1“ munkasi- nélküliségben. , met . dolgozok eddigi munkásig

Az _ árleszállítás mindennél Jé- ^mnek oi« mon . él0l,een)mel

agy --------- -
ta Forradalom 36. évfordulójá­
ra az Alföldi Nyomda szedői, 
könyvkötői, csomagoló! is meg­
tették vállalásaikat 26.749 forint 
értékben. Nem kis összeg ez, hi­
szen 26.000 forintból például egy 
kertes családi házat építenek a 
Lakásépítő Szövetkezet kőmű­
vesei. Komoly felajánlásnak 
mondhatnánk. Azonban csak 
mondhatnánk, akkor, ha nem 
ismernénk az üzemel, az adott­
ságokat. De nézzük a tényeket!
Igen kevés az egy főre eső 

forintérték
A Nyomda alkalmazottainak 

mintegy 85 százaléka tett száza­
lékos minőségi és anyagtakaré- 
kossági vállalást. Az egy lore 
cső felajánlás forintértéke szöu­

li

Az árleszállítás mindennel -u- ^ ruhával, élelemmel
nyesebben leplezi le azt a vészé- zat o áruházak állnak,
Íves és kalandorpolitikát, ame- meg t árleszállítás utáni
Ivet a nvugatnímetorszagi do.- aml ) megnövekedő ua«n«* « -“oj .,
Hozók nyakán élősködő Ade- n^^tépesek lesznek ki- lista forradalom ünnepen., kct
11 au er és társai folvtajímak. H ke,' 7 1 ^ Ez 1 határozat még
a Német Demokratikus Koztar- ekg i ■ nyugatnémet
saság dolgozói fokozódó Lobban Amellett azon-
épitik hazájukat, . mert . Jaj jak dogozó ^emU, & ^ ,

I l>dl1 w 1 J Li.l.ó.Kor, o ;fl,r
vili LI ix ua(.a|unaci IllCl t -»
munkájuk értelmet, élvezik ^ róp bőében akar
nnk gyümölcs eilt, addig Nyugat-1 ho„> a ' fi m-érgesgázo-
Németországban az Adenauer- elm. iqnkőkat cs repülőgépe- 
kormány politikája _ következte- kát, n _ „yártaná hanem mi­
ben nő az elkeseredés es az eW-jket a a »- é r'ip5t tobb va 
gcdetlenség, mert a nyugatnémet női ’ub.b ' 7Í'djót. 1 '
dolgozók szemét ma mar nem j at es j bardesörte-
lehet bekötni- Szemük clőb{ sza- - A haboi ^ ^ 0^ie„ a Német
botálják a háborús bűnösök fc- l.cse 1pn\ivl! Köztársaság dol- lelősségrevonását, példás meg- k ok0S a saját jóié­
ba átélését.. Azokat a hV.Í!edt. ffbe iobb jövőjébe vetett hitét-
siszta. gonosztevőket, akik nem tMo ) dojg0zók valamcny-
kerültek a nürnbergi nemzetko- Mi, magjai p német

tó
tábor országainak, a szocializ-

lS, toü„,k a ä ”P6kmk " mö
reskezü náci tábornokok: Gudc-J sikerét iclciilt.

ban- hallatlanul kevés, mindösz- 
sze két óra munkának megfelelő 
termelési értéket tesz ki. 
(Ugyanez a helyzet, sót tálán 
súlyosabb a Kefegyárban. a Hu' 
tőipari-Vállalatnál, vagy a Do­
hánybeváltóban-) biz azit. jelenti, 
hogy az a kéziszedő például, aki 
szeptember 5-én megtette foga­
dalmát a Nagy Októberi Szóda-

szont, hogy mint egy körleve­
let, a hirdetőtáblán helyezték 
cl,’ jóllehet nem ez a,legszeren­
csésebb megoldás a vállalások 
előkészítésére-) Ebben az elő­
írásban megszabták, hogy me­
lyik üzemrészben mi a legfon­
tosabb feladat- Kacsó Margit 
elyttársnő, az üzemi bizottság 
elnöke pedig összeül vall a a cso­
port bizalmiakat, ■elmondta ne­
kik a kapott szempont okát és 
azt, hogy a felajánlás lehetőleg 
spontán legyen. Hz után követ­
kezett a- bizalmiak munkája.

Ki nem használt 
lehetőségek

A vállalási ívek hű tükörké­
pét, adják ' annak: hogyan ma­
gyarázza meg a csoportbizalmi 
az egyes felajánlások értékét. 
Az Alföldi Nyomda bizalmiai- 
nak tevékenységét is tükrözik 
ezek az ivek. Csak egy példát.: 
A vonalzó osztályon Román Má­
ria csoportjában (azóta már le­
váltották) százalékos vállalást 
nem tettek. Az igazságnak ked­
véért, megjegyezzük, hogy cgye- 

.......................át

óra alatt elvégzi, teljesíti azt. 
Az ilyen felajánlás- - nevezzük 
nevén a gyermeket, — nem mlJ* 
tatja, hogy az Alföldi, Nyomdá­
ban komolyan hozzájái ulnának 
ezek a vállalások a terv sikeré­
hez. Sőt! A vállalat negyedévi 
tervének összegéhez, viszonyít­
va elenyésző. Ez a pártszervezet 
m unkáj án ak fogyatékosságút 
fedi fel amelynek feladata, AW 
volna, ’hogy reális vaHaiumk 
megtételére mozgósítson Ndu 
mutatja azonban azt se™' »?»> 
a vállalat üzemi bizottsága es a 
szakszervezeti bizalmiak lelki- 
ismeretesen foglalkoztak vo na 
a vállalásokkal A tények ez 
utóbbit, is igazoljak. A vállalat 
vezetősége ugyanis, punt inas­
kor ezúttal is megadta a- válla­
lások előírásait- (Hiba volt vl-

dül Siket Andorné sztahanovista 
vállai la, hogv az eddigi 140 szá­
zalékos átlagát — tovább is tart­
ja Anyagtakarékossági felaján­
lást nem tettek a vonalzó osziiá- 
lyon pedig erre volna lehetősé­
gük.' A kiadott papírmennyi­
ségre ugyanis 3 százalékos több­
let anyagot adnak. Ezer kilónál 
ez 30 kiló negyed'ivcs papírt je­
lent. Ha ebből csak másfél sza- 
zalékot. takarítanak meg. több 
mint 100 iskolai füzetet tudná­
nak elkészíteni terven felüb 

Hogy mennyire nem reális a 
vállalás azt mutatja, hogy. csak 
a szeptember 1-től. 30-ig megta­
karít otl anyagmennyiség érteke
15.995 forint volt. hz , ,ls, 
uvlitia* hogy többre, sokkal több­
re képesek az Alföldi Nyomda 
dolgozói, mint amennyit válla­
lásuk forintértéke mutat. Ab­
ban hogy ilyen a vállalati, hi­

básak a nyomda műszaki ve­
zetői. Székely János elvtárs, aki 
a vállalat diszpécsere és beru­
házási felelőse is, azt a felaján­
lást. tette, hogy az üzemi, böl­
csőde - munkálatait .az akadályo­
kat leküzdve megkezdi. Ez őszin­
tén szólva kötelessége Székely 
elvtársnak. Az viszont, helyes 
tenne, hogy mind ő, mind pedig 
az osztályvezetők és műszakiak 
a tervfclbontáti munkálatait úgy 
végeznék, hogy valamennyi dol­
gozó tudja: mi a feladata az 
esedékes tervidőszakban. A 
nyomda műszaki gárdája eddig 
is sok problémát megoldott, s 
a negyedévi 103 százalékos terv- 
teljesítés bizonyítja, hogy most 
sem kullognak az utolsók kö­
zött. De többet is tehetnének.

A nyomda üzemi bizottságá­
nak és verseny felelősének fel­
adata, hogy a ’jó versenynyilvá- 
no'sság és értékes ötletek mel­
lett a hibajegyzőkönyv mentes 
műszakokat megszervezzék és 
irányítsák. Ne féljenek az új 
megoldásoktól 1 Tegyék dicsőség­
táblára azoknak a fényképeit, 
akiknek többizben hibamentes 
műszakjuk volt, vagy „állítsák 
sarokba1’ azokat, akik nemtörő­
dömségükkel lerontják az üzem­
részek eredményeit.

Szakítsunk az igazi 
versenyt gátló 

látszat felajánlásokkal
Az Alföldi Nyomda melíe4/t. 

számos üzem van még, ahol fel­
lelhetünk hasonló hibákat, meg­
találhatjuk a látszatfelajánlások 
mögött megbúvó felületességet. 
Üzemi bizottságaink és a. «szak­
szervezeti területi bizottságok 
azzal készülhetnek legméltób­
ban november 7 megünneplésé­
re, hogy szakítanak a sablonos 
felajánlásokkal és a , negyedik 
negyedévi terv teljesítéséhez 
komoly, alapos, valóban szocia­
lista munka verseny kialakításá­
val járulnak hozzál

W
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A Szovjetunió minisztertanácsának és a Szovjetunió Kommunista Pártja 
központi bizottságának határozata a közszükségleti iparcikkek termelésének

kibővítéséről és minőségének javításáról
Möszkva (TASZSZ). A Szov­

jetunió minisztertanácsának és
a Szovjetunió Kommunista Várt­
ja központi bizottságának _ a 
szovjet sajtóban október 28-án 
nyilvánosságra hozott határo­
zata a többi között a következő­
ket mondja:

A Szovjetunió minisztertaná­
csa és a Szovjetunió Kommunis­
ta Pártjának Központi Bizottsá­
ga megállapítja, hogy a Kom­
munista Pártnak az ország ipa­
rosítását célzó politikája sikeres 
meg valósítása eredményeképpen 
a Szovjetunió ezidőszerint ha­
talmas, műszaki szempontból 
tökéletes nehéziparral rendel­
kezik. amely biztosította hazánk 
népgazdaságának önálló és a 
kapitalista országoktól függet­
len gyorsütemű fejlődését-

A termelési eszközök részese­
dése a Szovjetunió egész ipará­
nak 1953. évi termelésében hoz­
závetőleg 70 százalékot tesz ki. 
A nehézipar fejlesztésében elért 
Bikerek alapján most minden 
feltétel megvan ahhoz, hogy 
megszervezzük a közszükségle­
ti cikkek termelésének ugrás­
szerű fellendítését. Lehetősé­
günk van arra, hogy jelentősen 
növeljük a fogyasztási cikkeket 
termelő iparágak fejlesztésére 
szolgáló beruházásokat.

Emellett, lehetővé vált az, hogy 
szélesebb körben bevonjuk a fo­
gyasztási cikkek termelésébe a 
gépipari, a kohóipari, n vegy­
ipart vállalatok és a nehézipar 
más ágazatainak vállalatait.

A Szovjetunió minisztertaná­
csa és a Szovjetunió Kommu­
nista Pártjának központi bi­
zottsága szükségesnek tartja a 
legközelebbi 2—3 évben minden 
eszközzel siettetni a könnyű­
ipar fejlődését, hogy az. ország­
ban elegendő mennyiségű köz­
szükségleti iparcikk álljon ren­
delkezésre és lényegesen foko­
zódjék a lakosság ellátottsága 
ezekkel a cikkekkel.

Az ismertetett feladat megol­
dása céljából ki kell szélesíteni 
a közszükségleti cikkek termelé­
sét. A fogyasztási cikkek terme­
lése 1053-ban 72 százalékkal
szárnyalja tál a háború előtti 
ltMO-ea színvonalat.

A határozat a továbbiakban 
rámutat, hogy egyes közszük­
ségleti cikkeket gyártó fontos 
iparágak nem fejlődnek kielégí­
tően. Így a felső kötöttáru ter­
melés 1953-ban csupán 13 száza­
lékkal múlja felül a háború- 
előtti termelést-

A határozat a továbbiakban 
hangsúlyozza: az a halasztha­
tatlan feladat, hogy 2—3 év alatt 
lényegesen fokozzuk a lakosság 
ellátottságát iparcikkekkel. A 
termelésnek a közszükségleti 
iparcikkek minisztériuma válla­
lataiban Végrehajtandó fokozása 
mellett komoly mértékben kell 
kibővíteni a közszükségleti cik­
kek termelését a helyi és szövet­
kezeti iparban, valamint a ne­
héziparban. A közszükségleti 
cikkek termelésének mennyiségi 
növelése mellett nem kevésbbé 
fontos minőségük javítása.

Abból a célból, hogy a legkö­
zelebbi években fokozódjék a 
közszükségleti cikkek termelése, 
javuljon minőségük és bővüljön 
választékuk, a Szovjetunió mi­
nisztertanácsa éij a Szovjetunió 
Kommunista Pártjának köz­
ponti bizottsága elhatározta:

Állapítsák meg a legfontosabb 
áruk termelési előirányzatát a 
többi között a következő meny- 
nyiségekben:

A pamutcikkek termelése le­
gyen 1954-ben 5 milliárd 549
millió méter_ 1955-ben pedig 6 
milliárd 267 "millió méter, a ha­
risnya és zokniároké ugyanígy 
673 millió pár és 777 millió pár. 
A különféle óráké 16,800.000 da­
rab és 22 millió darab, rádió és 
televíziós készüléké 3,186-000 da­
red) és 4,527.000 darab.

Irányozzák elő a legfontosabb 
közszükségleti iparcikkfajták 
termelésének növelését 1956-ban, 
1950-hez viszonyítva, hozzávető­
leg a következő arányokban:

Gyapjúszövetek —• kétszeresé­
re; selyemszövetek 2.5-szeresó- 
re; varrógépek 5.9-szcresére, ke­
rékpárok 5.8-szorosára-

Meg kell állapítani, hogy a 
közszükségleti ipacikíkek minisz­
tériumához tartozó vállalatok, 
valamint a helyi ipar és az ipa­
ri szövetkezeti vállalatok által 
gyártott pamut, gyapjú, selyem- 
és lenszövőtek minősége és vá­
lasztéka nem elégíti ki teljes 
mértekben a lakosság megnöve­
kedett igényeit.

A paimitszövetek választéká­
nak javítása érdekében kötelez­
ni keli .a közszükségleti ipar­
cikkek minisztériumát, biztosít­
sa azon szövetek gyártásának 
maximális kiszélesítéséit, ame­
lyek a lakosság fokozott keres­
letére tartanaik számot.

Kötelezni kell a közszükség­
leti iparcikkek minisztériumát:

Biztosítsa 1954—1855-ben többi 
között a következő fontosabb 
pamutszövetek legyártását (mil­
lió méterben):

Kartonok 1954-ben 810.0, 1955-

ben 905.0, szatének 1954-ben 
540-0, 1955-ben 610.0, női ítéli ru­
haszövetek 1954-ben" 180,0. 1955- 
ben 270.0, téli felsőruházati szö­
vetek 1954-ben 70.0, 1955-ben
100.0.

, Kötelezni kell a Szovjetunió 
közszükségleti iparcikkek mi­
nisztériumát, gyártson a többi 
között tiszta fésítsgyapjú ruha­
szöveteket 1954-ben 7.3 millió
méltért és 1955-ben 10.5 millió
métert,
biztosítsa a gyapjúszövetek ki­
készítés! és festési folyamatá­
nak megjavítását, fokozza 1954- 
ben az iskolai egyenruhához ké­
szülő jobb minőségű szövetek 
gyártását, 8 millió méterre.

Kötelezni kel] a Szovjetunió 
közszükségleti iparcikkek mi­
nisztériumát, hogy 1954—55-ben 
biztosítsa a legfontosabb lenszö- 
veteik gyártásút ,a többi között 
az alábbi mennyiségben (millió 
méterben):

Széles, jacquard szövetek 
1954-ben 6.Ö, 1950-ben 12-0, kes­
keny jacquard szövetek: 1951- 
ben 10.5, 1955-ben 13.5, öltöny­
ös kosztüm-anyagok 1954-ben 
5.0. 1955-ben 12.0. széles fehér 
vászonból 1954-bCn 6.0 1955-ben 
15.0.

A konfekció és szőrmecikkek választékának bővítése 
és minőségének megjavítása

. Kötelezni kell a Szovjetunió 
közszükségleti iparcikkek mi­
nisztériumát; biztosítsa 1954— 
55-ben a többi között a követ­
kező legfontosabb konfekciócik­
kek gyártását (millió darab­
ban):

Gyapjú felsőkabát 1951-ben 
15.0. 1955-ben 20.0, gyapjúöltöny 
1954-ben 12.4, 1955-be,n 16-0; pa­
mutöltöny 1954-ben 11.6, 1955-ben 
15.0, pamut, és lenpantaló 1954- 
ben 14.0, 1955-ben 18.0; biztosít­
sa többek között a következő 
Szőrmeárok gyártását 1954-ben:

Köpeny 300 ezer darab, rövid 
kabát 75 -ezer, gyermekkabát 
1,100.600, biztosítsa a kabátok, 
öltönyök, női kosztümök, férfi 
ingek varrása minőségének je­
lentős megjavítását.

Szervezze meg az értékes szőr- 
medlszít&sű női télikabátok 
gyártását; létesítsen 1951-ben

Lvovban, Kisinyevben, Alina- 
Atában, Vilniusz-ban és Kujbi- 
sevben divattervező intézetet 
művészi ruba-modelle-k tervezé­
sére. Jelentősen növelje a ne­
mes kikészítést! báránybőrből 
készített vidra és szil utánzatok, 
valamint Mzinyulszőrméből ké­
szült szil. coboly, nycst és más 
szőrméntánz.aíokból ” előállított 
készítmények gyártását.

Utasítani kei] a Szovjetunió 
mezőgazdasági és begyűjtési mi­
nisztériumát és külkereskedel­
mi minisztériumát, hogy a Szov­
jetunió közszükségleti " iparcik­
kek minisztériumával karöltve 
dolgozzon kj és terjesszen egy 
hónapon belül javaslatokat a 
Szovjetunió minisztertanácsa elé 
a prémes állatvadászat és a szőr­
mekikészítés helyzetének meg­
javítására.

A rövidáruk és díszműáruk termelésének növelése 
és minőségének javítása

A textilrövidáru iparban je- 1950. évinek hétszeresére 
lentősen gazdagítani kelt a füg­
göny- és tüllcikkek választékáit., 

jelentősen növelni kell a fe­
hérneműszalagok gyártását, 

a bőrdíszműáruk terén bővíte­
ni kell a választékot, új model­
lek, fazonok és kellékek rend­
szeres bevezetése útján.

Kötelezni kell a Szovjetunió 
közszükségleti iparcikkek mi­
nisztériumát:

növelje a függöny és tű 11 ké­
szítmények gyártását 1951-ben 
60.5 millió méterre és 1955-ben 
90 millió méterre, Vagyis az

----- , bo­
csásson a piac rendelkezésére 
110 millió méter műselyemat- 
lasz-szalagot.

Kötelezni kell a Szovjetunió 
közszükségleti iparcikkek mi­
nisztériumát:

Biztosítsa többek között 1954- 
ben 1900 millió orsó és 1955-ben 
1950 millió orsó pamutcérna 
gyártását, biztosítsa 1954-ben 
126 ezer tonna, 1955-ben pedig 
130 ezer tonna vatta termelését, 
biztosítsa 1954-ben 3.5 millió
méter, 1955-ben pedig 4.5 millió 
méter vatelin termelését.

A minőségi edény gyártásának cs minőségének 
fokozásáról

Az üvegiparban 2—3 éven be­
iül növelni kell a minőségi edé­
nyek választékáit. Az üvegipari 
dolgozók íőfeladatainak kell te­
kinteni: a készítmények válasz­
tékának jelentős kibővítését és 
felfrissítését.

A minőségi edénygyártással 
kapcsolatos 1954. évre szóló fel­
adatot 366 millió rube] értékben 
kell megállapítani, az 1955. évre 
pedig 418 millió rubel értékben.

A minőségi edénygyártás fo­
kozásának 1954-ben és 1955-ben 
a választék kibővítésével, a fú­
vóit és sajtó,lt-fuvoitt minőségi

edények minőségének megjaví­
tásával kell történnie. Ugyan­
akkor biztosítani kell, hogy a 
Szovjetunió közszükségleti Ipar­
cikkek minisztériumához "tar­
tozó üvegipari vállalatok 1951- 
ben 90 mi'iió darab fuvott és 
sajtolt-fuvott minőségi edényt 
gyártsanak.

Gyártsanak 1954-ben 1.5 mil­
lió krisitálykészíitményt. Kezd­
jék meg újból az arannyal díszí­
tett, különböző színű erezesek­
kel ellátott készítmények gyár­
tását-

Az óragyártásról
Kötelezni kel] a gépipari mi­

nisztériumot arra, hogy szállít­
son 1954-ben a kereskedelmi 
szervezeteknek 200 ézer darab 
,,Zarja“’ női karórát, beleértve 
100 ezer darab aranytűkú órát 
— 1955-ben pedig 750 ezer dara­
bot, 250 ezer darab aranytokú 
órát.

Az említett órák szállítása tel­
jesen felszerelve történjék, bőr­
szíjjal, vagy sclyemrippsz-sza- 
loggat ellátva, minden egyes óra 
külön tokba becsomagolva.

Biztosítsák azt, hogy 1954-től 
kezdve a „Pobjcda" karórák 
egvrószét por- és vízmentes tok­
ban, központi másodpercmuta­

tóval, világító számlappal és mu­
tatókkal ellátva gyártsák a Szov­
jetunió kereskedelmi miniszté­
riumával egyetértésben megál­
lapított mennyiségben és minták 
alapján.

Gyártson 1954-ben kísérleti té­
telt bőrtokú úti ébresztőórák­
ból, 1954-ben kezdje meg újból 
az ütő faliórák gyártását.

Biztosítsa új,típust! karórák 
gyártását a többi között a kö­
vetkező mennyiségben:

Por- és vízmentes-tokú, köz­
ponti másodperem ti taitós kar­
órákból: az 1954. évben 200 ezer 
darabot, az 1955. évben 300 ezer- 
darabot.

A kerékpárok, motorkerékpárok, gramofonok 
és fényképezőgépek gyártásáról

A kötöttáruk választékának bővítése 
és minőségének javítása

Megállapítjuk, hogy a köb- 
szövő vállalatok még item ki­
elégítő mennyiségben gyártanak 
Olyan készítményeket, amelyek 
nagy keresletnek .örvendenek a 
lakosság körében. Fejleszteni 
kell a kötöttáruk tömeges előál­
lítását a lakosság szükségletei­
nek megfelelően és a különböző 
idényekhez alkalmazkodva.

Kötelezzük a Szovjetunió köz­
szükségleti iparcikkek miniszté­
riumát:

Biztosítsa 1954-ben a többi kö­
zött a következő mennyiségű 
kötött áruk termelését: 4Ö mil­

lió darab műselyemből készült 
kötött-fehérnemű, 14 millió da­
rab férfi kötöltt ing, tenisz-ing 
és necc-ing. 2 millió darab gyap­
jú felsőruházati kötöttáru, 16 
millió darab félgyapjú felsőru­
házati kötöttáru; biztosítsa 1954- 
ben a l’ánchurkoló gépen ké­
szült kelmékből előállított ősz- 
szeg női fehérneműnknek és a 
más fajta selyem kelmékből ké­
szült női fehérneműek legalább 
50 százalékának rátűzéssél, csip­
kével ée hímzéssel való gyártá­
sát.

A lábbelik választékának bővítése 
és minőségének javítása

Kötelezni kel] a gépipari mi­
nisztériumot .arra. hogy 1951- 
ben jelentős mértékben fokozza 
a női, a gyermek és a könnyű 
túrakerékpárok gyártását. Gyárt­
son javított, kézi fékrendszert! 
férfi- és női könnyű tűrakerék- 
párokut,

jelentősen csökkentse az ösz- 
szes típusú kerékpárok súlyát 
könnyített alkatrészek, valamint 
kerékabroncsok alkalmazásával.

Kötelezni kell a gépipari mi­
nisztériumot arra, hogy 1955 
január 1-ig' újabb kerétkpártípu- 
sokat dolgozzon ki, köztük „Tan­
dem“’ típusú kerékpárokat, ol­
dalkocsis kerékpárokat, gyér- 
mekkerékpárokat, fokozott * te­
herbírású kerékpárokat és más 
típusú kerékpárokat.

Kötelezni kell a repülőipari 
minisztériumot arra, hogy ve­
zesse be a kerékpár motorok 
gyártását és a motorokból 1954- 
bc.n 30 ezer darabot, 1955-ben 
pedig 40 ezer darabot gyártson.

Fokozza a grain of om g v ú r i.ás t 
1951-ben 921.000 darabra, 1955- 
ben pedig 1,120.000 darabra.

Fokozza a fényképezőgépek 
gyártását 1954-ben 765-000 da­
rabra, 1955-ben pedig egymillió 
darabra.

Kötelezni kell a honvédelmi 
ipari minisztériumot arra, hogy 
szervezze meg 1954-4Ő1 kezdve a 
„Szmena“’ mintájú fényképező­
gél) újabb, tömeges gyártását ée 
gyártson 1954-ben 150.000 darab, 
1955-ben pedig 200-000 darab 
liven fényképezőgépet.
(Folytatása holnapi számunkban.)

A bőr. és cipőipar dolgozói 
előtt az az alapvető feladat áll, 
hogy napról-napra javítsák az 
általuk gyártott bőr és lábbeli 
készítmények . minőségét és bő­
vítsék azok választékát. A leg­
közelebbi két évben kétszeresé­
re kell emelni a rámán-varrof.t 
cipők, több mint háromszorosá­
ra lakkcipők, a nuhukból é,= i'e- 
hérsevróból készített cipők g 
tását, jelentősen bővíteni ke.i a 
tartós, bőrtalpú fiú- és IcúnV- 
iskolacipők termelését.

Kötelezni kell a Szovié'tunió 
közszükségleti iparcikkek mi­
nisztériumát:

Biztosítsa, hogy 1951-ben töb­
bi közöiít 29 millió pár bagavia- 
teizmát, 110 millió pár króm- 
bő re;pőt gyártsanak,

Kötelezni kelt a vegyipari mi­
nisztériumot: Többi között nö­
velje a fokozott keresletnek ör­
vendő gumilábbeli termelését 
és szállítását a kereskedelmi 
szervek részére, 

készítsen és szállításon a piac­
ra szánt árukészletek számára 
1954-ben 5 millió pár lakkesiz- 
ntát. 2,600.000 zippzáras és gom­
bos női hócipőt, 11,500.000 pár 
gumicsizmát

Ny aga t-iierli nhől irányítóit kártevő csoportot 
lepleztek le a berlini Sstálin-fasor építkezésénél

Berlin (MTI) Hivatalosan je­
lentik, hogy a Német Demokra­
tikus Köztársaság belügyminisz­
tériumának állambiztoiisági szer­
vei e napokban lelepleztek és 
felszámoltak egy kártevő cso­
portot, amely a nyugatberlini 
•épitőmuiikások szakszervezeté 
mellett létesített úgynevezett 
„keleti iroda" megbízásából 
bomlasztó tevékenységet, fejtett 
ki a Sztál in-fasor építkezésein 
dolgozó munkások körében.

Az üggyel kapcsolatban lotar- 
lóztij.t.ott Kurt Sorokból. Kurt

Demut, Gertrud Jus cs Werner 
Kl aggé ellen bűnvádi eljárás indult.

A vizsgálat kiderítette, hogy 
a nyugatberlini építőmunkások 
szakszervezete mellett működő 
„keleti irodát“’ ,amerikai és nyu­
gatnémet kémszervezefek kez­
deményezésére hozták létre.

A letartóztatottak illegális 
csoportot alakítottak a Szilálin- 
fasor építkezésein és kémanyag 
gyűjtésével, demokráciaellenes 
nyomtatványok terjesztésével, 
valamint fasiszita provokációk 
előkészítésével foglalkoztak.
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a Szovjetunió 
Iparcikkek mi­
iek között 1954- 
pi'só és 1955-ben 
ló paniutccnia 
p.-dtsa 1951-ben 
I1955-ben pedig 

itta termeléséit. 
|en 3-5 millió 
pedig 4.5 millió 
pnneíéséf
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légének

ének megjavi- 
énnie. Ugyan- 

I kell, hogy a 
fükségleti ipar- 
riumához {ai- 
'áPalatok 1931- 

b'ab i'uvott és 
|nóségi edényt

kt-ben 1.5 mil- 
tményt. Kezd- 
Iarannyal diszí- 
Iszlnű erezések- 
I mén vek gyár-

Imlappal és mu- 
|yárisák a Szov- 

[‘ilmi miniszté- 
btésben meg ál­
ig ben és minták

pen kísérleti té- 
cbresztűórák- 

[dje meg újból 
mártását, 

ipusú karórák 
között a kö­

bben :
Ttes-tokú, köz­

írón taitos kar­
iévben 200 ezer 
I évben 300 ezer

Ionok

a repülőipari 
bra, hogy ve- 
erékpúrmotnrok 
latorokból 1951- 
ibot, 1955-ben 

babot gyártson. 
Inmofongyáríást 
I darabra, 1955-

darabra. 
ínyképezőgépek 

765,000 da- 
|iedig egymillió

a honvédelmi 
ot arra, hogy 

(Hői kezdve a 
lú fényképező- 
p:; gyártását és 

150.000 darab, 
IPO-OOO darab 
Jépet.

számunkban.)

csoportot 
t kezesénél

és Werner 
járás indult, 
ette, hogy 
tőmunkások 
tt működő 
kai és nyu- 
tetek kez- 
t létre.
: illegális

a SzitáHn- 
kémanyag 

ráeiaellenes 
'jesztéaével, 
Provokációk

1 íiagyiétai járás befejezte az őszibúza vetését
A derecske! járásban a hajdúba-, 

gosi Szabadság, a konyári Béke, a 
pocsaji Búzakalász is befejezte az 
őszi búza vetését. Jó munkát vég­
zett a hajdú dorogi Rákosi tsz tag-

Hírt adtunk már arról, hogy a nagy­
ijai járás megfogadta, hogy határ­
idő előtt befejezi az' őszibúza ve­
tését. A járások versenyében hetek 
5ta az éten haladt és 27-én estére 
az egész járás befejezte a búza vé­
sését- A jó szervező és irányító 
munkáért dicséret illeti a járási 
mezőgazdasági osztály vezetőjét 
Koda János elvtársat és Egri 
Gyula járási íőagronómust.

Abban, hogy a járás határidő 
jatt tudta teljesíteni vetéstervét, 
komoly része van a nagylétai gép­
állomás jó munkájának. Király Ár- 
,,ád igazgató és K. Nagy Sándor 
'vezetőtechnikus jó munkát ' végez­
tek

fi nánási fiaíaíias Isz jó munkája
A búzavetést a hajdúnánási Ha­

ladás tsz befejezte. Terve 360 ka- 
tasztrális hold volt, s ebből 240 
i,n!4oii keresztsorosan vetették a 
búzát. Éles István, a tsz elnöke 
szem előtt tartotta: a keresztsoros 
vetés több termést jelent.

hold,
még

de csak 1800 
földbe a mag.

holdon került

jdúdorogi Rákosi tsz tag­
sága, 311 holdon elvégezték a búza 
vetését, betakarították a cukorré­
pát és a gazdag tengeritermést.

Két község versenyének diadala
Az őszibúza vetésének sikeréért 

kemény küzdelem indult Darvason 
és Vekerden. Jól kihasználták a 
kedvező időjárást, s így történt, 
hogy 26-án mindkét község már be 
Is fejezte. Korán földbe került a 
mag: bővebb termés lesz az ered­
ménye. Fúrián is igyekeztek a búza 
vetésével, 26-án olt is földbe került 
a mag.

Csökmőn bezzeg kullognak a ve­
téssel, a 3200 holdból még csak 
iOOO holdon fejezték be a vetést. 
Nagyon lemaradt Balmazújváros 
is őszibúza terve 6700 katasztrális

A szerződéses növények termelése 
— több jövedelmet jelent

H mayyei gépállomásai 
az országos verseny nyolcadik 

helyén
A megyék gépállomásainak or­

szágos versenyében Hajdú-Bihar a 
legutóbbi értékelés szerint a nyol­
cadik helyre, került. Élenjáró gép­
állomásainknak jó munkája segí­
tette a megyét a nyolcadik helyre.

Az őszi munkaversenyben a me­
gyében a polgári gépállomás az 
első, 110 százalékkal, második _az 
egyeki gépállomás 109.1 százalék- 
kai, harmadik a bagotapusztai gép­
állomás 100.2 száz dákkal. Válto­
zatlanul az utolsó helyen kullog a 
balmazújvárosi gépállomás őszi ta­
la jmunka tervének 32.1 százalékos 
eredményével.

A nagylétai gépállomás saját te­
rületén már befejezte munkáját és 
így már öt gépet át is adtak a le­
tétiem gépállomásnak, hogy az 
meggyorsíthassa a munkát a földe­
st Rákóczi tsz földjén, ahoi közel 
1000 hold várja a vetést.

A biharkeresxtesi sárás 
kés községének begyűjtése

Körösszegapátiban

a tanácsháza előtt lévő tlicső- 
ségtúbián a legjobb akarat mel­
lett sem lehetne mást látni, mint 
elmosódott neveket- Hogy aztán 
ezek élenjárók, vagy lemara­
dók-e, azt már nehéz lenne ki­
deríteni. Pedig van mind a két­
fajta dolgozó parasztból, csak 
éppen a versenytábláról nem I 
derül ki. A versenytáblán nem 
tehet neveket találni s ebből az­
tán már következtetni is leihe,1 
hogyan megy Körösszegapáti­
ban a begyűjtés. Gyengén- Mint 
ahogy a tanácsházán kiderül 
kukoricából 68, napraforgóból 
77, burgonyából 68 százalékra áll 
a község, de nem sokkal' külön): 
a helyzet a többi cikkekből- sem 
hiszen sertésből 11. szarvasmar­
hából 75, baromfiból 39, tojád- j 
ból pedig 79 százaléknál torta- | 
nak. Mi ennék a lemaradásnak j 
az oka, mi az oka annak, hogy 
Körösszegapáti a bíharkeresztc- 
si járás legutolsó községe a be­
gyűjtésben, elsősorban is a fel­
világosító munka elíianyagolá 
.-a- A tanács semmit sem tett s 
községben elterjedt nézet ellen, 
hogy: nem kell sietni a hegyűj- 
tessél, lg/ aztán nem is csoda, 
hogy a községben csak a kapá­
sokból mintegy 60 hátralékos 
van, köztük tanácstagok is. Papi 
Tivadar tanácstag például még 
mindig 137- kiló kukoricával.
85 kiló napraforgóval tartó*'1' 
Maroska Mihály pedig 99 kiló 
burgonyával, tehát a példamu­
tatók helyett a kullogok köze 
tartoznak. A begyűjtési állando- 
bizottság felosztotta ugyan tag­
jai között a községet tizes _ ház 
csoportokra, de munkát bizony 
nagyon gyengét végeznek. Ho­
gyan győz meg Gulyás _ Jozset 
begyűjtési általi d óbizotit sági tag 
egy lemaradt dolgozó parasz­
tot. amikor maga is hátralék» 
u kukoricával, 342 kiló napra
val, tojás- és baromfibeadasa- 
nak pedig még egyáltalán nem 
tett eleget- Szavára bizony sen­
ki sem fog hallgatni.

Körösszegapátiban a tanács 
opportunizmust tanúsít a kula- 
kokkal szemben, ezért a 13 ku­
lik közül 7 hátralékos van s 
ezekhez még hozzá sem szólta & 
nem számoltatták el őket. PJ 
Labancz János kutak például 
majdnem 100 mázsa kőkorié­
val, 35 mázsa napraforgóval. 16 
mázsa burgonyával, 4634 liter 
tejjel, 102 kiló“ tojással, 92 km 
baromfival tartozik. De hason­
lóan állnak a többi kuláko-k is- 
A tanács nem vonta felelősség^ 
re őket. Bizony nem, ellenben 1. 
dolgozó nnruszint igen. A be­

csületesen dolgozó parasztok vé­
leménye pedig az, hogy először 
a kulákok portáján nézzen kö­
rül a tanács s majd csak azután 
a dolgozó parasztokén. Műiden 
esetre egyből tanulhat a körös­
szegapáti tanács: hanyag muri 
kával, a népnevelőmunka elh-> 
nyagolásával, opportunizmussá! 
nem lehat jó begyűjtési munkát 
végezni s ezen a leg rövidéül: 
időn belül változtatni kell.

mindössze 8 kilométerre fek­
szik Körösszegapátitól, szinté 
a biharkeresztesi járás községe 
A dicsőségtábla már itt egész 
másképpen fogad bennünk»' 
Egymás ufón sorakoznak rajta 
a begyűjtésben élenjáró dow 
parasztok nevei: Kulcsár Vikto­
ré. K. Szabó Józsefé, Győríi A* 
taínéé, 1’. Bajogh Lajosé és m< 
jó pár dolgozó paraszté. Hop 
élénk verseny vau a községben, 
arra- a versenytábláról is lehet 
következtetni, s ez bent a ta­
nácselnök elvitárs szobájában a 
számadatokból be is igazolu. 
hiszen Magvarhoinorog úgy a 
kukorica, napraforgó, mint bur­
gonyabeadási kötelezettségét 
már tú-fteljesitette s a többi cik­
kekből is igen jól áll. Az év 
tervhez viszonyítva a község 8 
százalékra teljesítette tojás-be 
adási kötelezettségét- Baromfi 

I 53-i'a, tejet 87-re, mindössze a
szarvas-marba- és seiifésbeadai 
területén keli még egy kicsi 
megnyomni a gombot.

Milyen ebben a községben a 
népn-evelőmunka. e-gy szóval k 
fejezve: jó- Hogyan ért-ék e] ezt 
az eredményt? A begyűjtési ál 
lan-dóbizottság tagjai, -a tanács­
tagok maguk mutatnak példát 
elsők között teljesítik az állam

iránti kötelezettségüket. Az öt 
áilan-dóbizottsági tag- között és 
az aktívák között felosztották a 
községet s ezenkívül tizes ház­
csoportokra is, melyek verseny­
ben állnak egymással. Minden 
hónapban értékelik a végzett 
munkát s ugyanakkor megbe­
szélik az elkövetkező feladato­
kat- is. Nem igen fordul az elő 
hogy valaki nem tudná, hogyan 
áll űz ö körzete, vagy tízes ház­
csoportja a beadással. Nemes 
verseny folyik, jó a felvilágosí­
tó munka s így aztán nem is 
igen fordul elő az, hogy vala­
kit el kelljen számoltatni, — a 
kuíákokon kívül. Ifj. Biró Már­
ton és ifj. Kertész Lajos Lilláito­
kon kívül hiába keresne az em­
ber hátralékost, nem i-gen lelne. 
Persze ezek aztán tojásból rG 
baromfiból is még semmit se-m 
adtak be. Barna József és Ve­
res Lajos kulákok is úgy okos­
kodtak, nem teljesítik beadásu­
kat, mert mint hangoztatták 
nincs miből- Elszámoltatták 
őket s kiderült, volt mit beadnia 
a két ládáknak-

Kormányzatunk a szerződéses 
termelés fejlesztése érdekében 
komoly kedvezményeket nyújt 
termelőszövetkezeteinknek, dol­
gozó parasztságunknak. A ter­
ménybeadási kötelezettség alól 
a szerződött területek különbö­
ző mértékben mentesülnek. Így 
a leszerződött területen felül 
minden hold szerződött fűmag- 
és rizsterület után további 2 
hold, összesen tehát 3 hold, míg 
magkender, mustár, koriander 
esetében további 1 hold, össze­
sen tehát 2 kát. hold, seprőci­
rok, szudánifíi, ricinus, csillag- 
fürt, takarmányrépamag eseté­
ben további fél, hold, összesen 
tehát 1.5 kát- hold mentesül a 
termény beadási kötelezettség alól.

A szerződött terület teljes 
egészében mentesül az állat-, 
tojás- és baromfibeadási kötele­
zettség alól. Kivételt képeznek 
azok. a növények, ahol a begyűj­
tött termés után a termelők ta­
karnád y.j u t tat ás ban rés ze sü inéi;. 
Ezeknél ’ a növényeknél a szer­
ződött terület 50 százaléka men­
tesül az állat-, tojás- és barom­
fibeadási kötelezettség alól. Itt, 
azonban egyéb kedvezm-enyéket 
biztosít kormányzatunk. Így 
például mag'keiider termelése 
esetében minden mázsa átadott 
mag után 50 forintos értékben 
50 százalékos kedvezménnyel 
zsák, kötél és vászon áru, to­
vábbá hatósági áron 15 ^ kiló 
olaj pogácsadara vásárolható.

A termelők művelési előleget 
is kapnak. Rizsnél például kát- 
holdanként 600 forintot, rici­
nusnál, magkendernél 200 forin­
tot, koriandernél 160 forintot, 
seprűciroknál 150 Ft-t, csil]a-g- 
fürtnél mustárnál 100 forintot.

Olcsóbb lett a vetőmagvak 
ára is. A koriander vetőmag 
ára például mázsánként 516 fo­
rintról 264 forintra ősökként.

A termetűk a természetbeni és 
készp én z el öle gek e t kam altra eli­
tes hitelként kapják. Azok a 
termelők, akik a szerződési fel­
tételekben meghatározott meny 
nyiségnél több termést adnak 
át. többtermelési jutalomban 
fognak részesülni- Magkender- 
termclésnél például a kát. hol­
danként 300 kilogrammolt. meg­
haladó termés minden mázsái a 
után a.z alapáron felül 375 kiló 
átlagtermésig 120 forint 376-- 
480 kilós átlagtermés esetén 210 
forint, és -180 kilós átlagtermé­
sen felül mázsánkéra!- 400 forint 
prémiumban részesülnek a ter­
melők.

A prémium kétszeresét kap­
ják az önálló és 111. típusú ter­
melőszövetkezetek- A biztosított 
kedvezmények megteremtik -az 
alapját annak, hogy a termelő­
szövetkezetek és egyénileg dol­
gozó parasztságunk nagyobb jö­
vedelemre tegyen-szert a szerző­
déses növények termelése so­
rán.

il himazóimsi üégüomás liarcaiian ista 
az sszi 1st» tsljesíiésésd

így néz ki Magyarhomorog az ál­
lam iránti kötelezettség teljesí­
tésében. Azt tartják itt: beadás 
mindenekelőtt. Hogy mennyire 
érvényesül ez, azt igazolja az 
is, hogy Magvarhornorogoii már 
mintegy 120 dolgozó paraszt tel 
jesi-íetíe évi tojás- és baromfi 
beadását is. Hegedűs Józsefnek, 
Sz Tarsoly Józsefnek s a többi 
dolgozó parasztnak nem fáj már 
a feje azért, hogy mi lesz a - be­
adással, hiszen mindenből tel­
jesítették-

A jó munka-módszer, felvilá­
gosító munka ilyen eredménnyel 
járt Magyarhomovogon s a ku- 
rösszegapáti tanács nyugodtan 
elmehetne ebbe a községbe tu-
11Ulm' Rácz Béla.

775 tonna szén megtakarítás november 7 
tiszteletére

Országos versenyt indítottak a I 
ferencvárosi vontatási dolgo­
zók 150.000 tonna széuniegtakari- 
tásért. A mozgalomhoz lelkesen 
csatlakoztak a debreceni Fütőház, 
dolgozói is, A Fütőház főnökségére 
5670 tonna jut ebből a mennyi 
ségből, amelyet eddig már teljesí­
tettek. .Most megfogadták, hogy a 
negyedik negyedév végére 27 szá­
zalékkal teljesitik túl ezt a meny- 
nyiséget. A megtakarított szénből 
156 megterhelt vonatot ^ tudnak 
Debrecen és Budapest között köz­
lekedtetni. Ebből a tételből vállalják 
hogy a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 36. évfordulójának 
fic7telniére 775 tonna szenet taka­

rítanak meg terven íe'-ul- Hopa
vállait kötelezettségnek eiege uub 
innak tenni, brigádot alakítottak a 
műszaki vezetőkből, akik_ biztosít­
ják a vállalás teljesitesenek mű­
szaki előfeltételeit, a ió hotechn- 
kai kazánállapotot, a helyes szen- 
előkészítés't és felhasználás

Az eredményes munka biztosba 
sára és a mozdonyok karbantar­
tása érdekében a mozdony felvi­
gyázók, a vontatási műhely 500-as 
brigádja Ígéretet tettek, hogy min­
denkor biztosítják a forgalom sza 
mára a mozdonyokat, ezzel l 
sejtse a három es fe napo9_kocsi 
fontoló sikeres megvalositasat.

Marosi Sándor ub. elnök.

A balmazújvárosi gépállomás 
őszi tervét még csak 32.1 százalék­
ra teljesítette.

Eredményekről leginkább ^ csak 
az utóbbi két hétben lehet szó, mert 
azóta vannak itt a polgári és a 
bagotá-pusztai gépállomásról a 
traktorosok, hogy segítsenek a bal­
mazújvárosi termelőszövetkezetek­
nek a szántás-vetés minél előbbi 
befejezésében. Polgárról 4 erőgép­
pel 12 traktoros, Bagota-pusztáról 
6 erőgéppel 12 traktoros jött a bal­
mazújvárosi gépállomás traktoris­
táinak segíteni.

-iindkét gépállomás traktorosai 
eddig is becsülettel megálltak a he­
lyüket a munkáoan. A polgáriak 
például nemcsak az éves terveiket 
teljesítették túl, hanem az őszi ter­
vüket is jóval 100 százalékon felül 
teljesítették már. Lamos Elvira, 
aki 14 éves korától dolgozik a gép­
állomáson, őszi tervét 150 száza­
lékra teljesítette. De Fábián József, 
Török János, Mikosai István és a 
többiek is megállják becsülettel a 
helyüket. Nemcsak nappal szánta­
nak, hanem éjszakára sem állnak 
le Mindössze annyit áll a gép, 
míg tankolnak, vagy a szükséges 
gépápolást elvégzik. Átnézik jól a 
gépeket, hogy meg ikadályozzák a 
gépkieséseket. Nem is igen attak 
még géphiba miatt.

Á balmazújvárosi traktorosok 
is hallottak már a polgáriak jó 
munkájáról, de nem alkalmaztak a 
módszerüket, mert a verseny,ainan 
nem igen lehet megtalálni a jo 
eredményeket. Van ugyan egy 
versenvt’ábla, ahová Kiírják, ho^y 
a traktorosok hány százalékra tel 
jesítették tervüket. De ezek.a sza­
mok bizonv nem nagyon mozgó­
sítják a traktorosokat iobb eredmé­
nyek elérésére.

A másik versenyt áblán pedig 
még a tavaszi növényápolási és 
aratási munkák elvégzésére ..ser­
kenti” h traktorosokat a faliújság.

A balmazújvárosi traktoroson 
szégyenletesen lemaradtak most a 
segítőtársaik mögött. A „Lenin 
termelőszövetkezetben, ahol a po ­
p-ári traktorosok szántanak, a bal­
mazújvárosi gépállomásnak is van

4 erőgépe. De bizony ezek a trak­
torosok szívesebben mondják azt, 
hogy rossz a gép. alusznak, vagy 
a piacra járnak, minthogy dolgoz­
zanak.

Németh István traktoros, aki tag­
ja a szövetkezetnek, a gépével egy 
hónap alatt mindössze 6 normál- 
holdat szántott fel. Az őszi tervét 
három százalékra teljesítette. De 
ilyen traktorosok: Pinczés János,
[ ifi?.e Péter, akik csak 11, illetve 16 
százalékra teljesítették őszi tervü­
ket. Példát vehetnének a polgári 
traktorosokról.

A balmazújvárosi traktorosok ne 
hagyják magukat. Végezzenek jobb 
munkát, többet is keresnek. Ha az 
éves tervüket teljesítik I oO száza­
lékos bérezést kapnak. Bizony ez­
zel a balmazújvárosi traktorosok 
közül nem sokan dicsekedhetnek, 
mert mindössze 9 traktoros teljesí­
tette éves tervét.

A balmazújvárosi traktorosoknak 
,s megvan a lehetőségük, hogy 
többet keressenek, jobban éljenek. 
De ehhez kell. hogy a szükséges 
pihenés mellett a munkájukat job­
ban ellássák, vigyázzanak a, gé­
pekre, hiszen szocialista megőr­
zésre vették át azokat.

A gépállomás vezetőségének sok­
kal többet keü törődnie a traktoro­
sok közötti versennyel. Nem szabad 
megengedni, hogy hónapokig ne 
írják ki a versenytáblára azoknak 
a neveit, akik olyan jó eredményt 
értek el, mint pl. Kerekes Bálint, 

ki 131 százalékra teljesítette őszi 
tervét.

A röplapokon — amiket két na- 
ponként adnak ki — ismertessék az 
élenjáró traktorosok munkamódsze­
rét, teljesítményét, keresetét.

Minden lehetősége megvan a 
balmazújvárosi gépállomásnak _is 
arra, hogy ne az utolsók között 
kullogjon a tervteljesitésben, ha­
nem az elsők közé kerüljön.

.Mutassák meg a traktorosok, 
hogy nem csak a polgári és a 
bagóta-puszíai gépállomások trak­
torosai ‘tudnak iól dolgozni, Iranern 
ők is. Ezt várják tőlük a termelő- 
szövetkezetek tagjai.

E-né.

Decemberre Bővítik az üzletek árukészletét
A könnyűipar terven felül is 

nagymennyiségű ruhát, cipót es 
más iparcikket gyárt decemberre 
kereskedelem szamara. Az allam> 
kereskedelem bő választékkal,

nagymennyiségű iparcikkekkel ké­
szül fel a várható decemberi Jón 
galomra, kibővítik az üzletek áru­
készletét. MTI.



77Í -• :- :

min,,!
nui IS
■nHfl ill
S' mi is■nllH ]i||nmi l if■111111111
IHlili

II

1955 OKTÓBER 29 OKOTöRTóE

Levelezőink megyei értekezletükről f PÁRTHIREK
Október "25.C, a vasárnapi levelezőértekezlet életem lep. 

nevezetesebb napja, nemcsak azért, mert olyan sok szépet Ha­
lottam sok tapasztalatot gyűjtöttem, hanem azért is mu
ezen a napon volt születésem napjának f' ^1°'^°füleié 
tudom leírni a.zt a boldogságot mit jelenteit nekem születé­
sem napján, ennyi harcos társammal együtt lenni. _ .

Az értekezleten nagyon sok segítséget adott munkámhoz 
Kapusi elvtársnő beszámolója és Barczi elvtárs 
Kardos elvtárs megható hozz, szólását meg mos * *e"\f£e]te* 
feni eh Kovács Ferenc tanító hozzászólása pedig eiot adott o- 
iaazságert való következetes harchoz. Visszaemlékezve erre a 
napra, azt mondhatom, hogy életem legszebb születési evfoidu-
ló’n vr>,t' DÓKA ISTVÁNNÉ Tcxlügyár.

A
A levelczőcrtekczleteii nagyon, jól éreztem magam. Olyan ^ 

rosszul esett hazamenni az értekezlet utam Meg smerkedtem it „ 
.«I. írnnm-éUrirsnmmaL közelebbről Süni Lászlómnál. 0 is patt- 2

MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 
2 KÖZLEMÉNYEI:
I Értesítjük az SzKP I évfolyam
♦ propagandista konferencia vezetőit
? hogy részükro 31-én de elő t 9 órakor
♦ komcrenciáo tartunk a Megyei Pá.rt-
i bizottéágen A konferencia* anyaga:
JözKI* törtenet 11 fejezet
♦ PÁRTOKTATASUNK
£ ÜTEMTERVE
"** Ma Debrecenben : f&tXP tör­

ténet I. évfolyam (párt és DlSz) szemi­
nárium

Pentéken Debrecenben: SzKP törté, 
net 11. évfolyam szeminárium

Szombaton gépállomásokon: minden 
oktatási formán szeminárium

♦ VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG
♦ KÖZLEMÉNYEI:
% A PÁRTOKTATAS ÜTEMTERVE

Ma délután 5 órakor SzKP L évf. 
szem. az SzKP történet 1 fejezet 1.

ígérem hogy sok jó levelei küldök a jövőben. hogy a májusi 
esők valamennyiünk javára bőven gyümölcsözzenek Ha mérleg­
re tennénk azt, amit a sajtótól kaptunk, s amif adtunk szama­
ra, akkor a jövőben még több, harcosabb levelekkel Leli ki­
egyenlítenünk a mérlegét- Ezért írok ezután rendszeresen es 

a ,zen,:e,M,égnek. EKZSÉBET
II ajdúb ősz örmény, Gépállomás.

\ ciája a Megyei Tanácsnál 2 Paczai
► Mihály elvtárs konferenciája a Gép-
► javító V.„nál, 3 ' Murányi Kálmán elv. 
\ társ konferenciája a Fazekas Mihály
► gimnáziumban, 4. Nyúl László ev.árs
► konferenciája a Süketnóma Intézet.
► ben. 5 György Anna elv táré nő konfe*
► renciája a TerményforgaImi V.-nal, 6
► Szabó Károly elvtárs konferenciája a 
►Várqei Pártbizottságon 7. Nyitrai Jó.
► z séf né elv társnő konferenciája a Do.

► hány gyárban 8. He rezeg Jenő elv társ
Úgy érzem, hogy az október 25- pókban egy bíráló levelem a párt-t Í°"lr,r4"nlk1a “ Varoel Pa't,blzot'"6a' 

cn megtartott levelezői értekezlet szervezet oktatási munkájáról. Ez? = so.án Hzkp it évf. szem. SzKP tör. 
az eddigieknél sokkal nagyobb segít- a cikk felháborodást keltett üze-f téncic Vli fejezet L heti anyagábó : 
séget nyújtott további munkámhoz, műnkben, Németh elvtárs piszkáló-?A?- SzKP ./l éyfdyam ta-nuM pol. i * 
Ha egy pillanatra visszatekintek dásnák vette, fenyegetőzőt,: majd$a Uövctkező helyeken: i Sütő JósÁct 
az 1949-ben megírt első levelemre, ő ír egy olyan levelet, hogy csodál-; elvtárs konferenciája, a Megyehizotteá, 
látom azt a hatalmas fejlődést, kozni fogok. 1 gon . .2. Ivanov Anna oly társnő Uon.e-
atnelyen áltnenlem. Levelezői mun- Mint ahogy értekezletünkön meg-1 renciája a- Megyebizot eagon. 
kámban segítettek a szerkesztőség beszéltük, mindig csak az igazsá-» PÁRTOKTATAS HÁZA HÍREI 
tagjai, építő bírálatukkal, bátoritá- got írhatjuk, cn is amikor egy-egy? szombaton délután s órakor előadást 
púkkal. Az utóbbi időben azonban levelet megírok előre ellenőrzőm,? fanunk a pont kai gazdaeá,gt.au I 
előfordult, hogy levelemre késve átgondolom minden szavát. A bírá-j |aJtosátán
kaptam választ, ez legtöbbször latot tehát fogadják örömmel és* tárgya" és’mói'ezere1- című anyagból a. 
olyankor fordult elő, amikor a le- szeretettel üzemünkben, segítséget? Pártcktatás Házában Az cöadret, 
velezési rovat más rovatnak adta lássanak benne és nem piszkáló-i Medvtczki Lajos elv áré, a Megyei Eö_
at a leveleket feldolgozás vegeit., dast. % ____________ ;______
Kérem tehát a szerkesztőség min- Úgy érzem, hogy ez az értekezlet« 
den tagját: időben válaszoljon a közelebb hozott azokhoz, akik leve-*

Kulturális küldöttség utazott Varsóba
Non György népművelési minisz­

terhelyettes vezetésével öttagú de­
legáció utazóit Varsóba a magyar

—lengyel kulturális egyezmény 
1954. évi munkatervének megtár­
gyalására. MTI.

fi begyűjtési minisztérium versenyjelentése
A legutóbbi értékelés szerint a tizenhetedik Hajdú megye, minisz-

megyék sorrendjében, úgy a serics- 
begyüjlésben, mint a szarvasmarha- 
begyűjtésben és tojásbcgyüjtésben

téri meghatalmazott Pólyák István 
és begyűjtési osztályvezető Antal 
Tibor.

Opera-est kórussal a Központi Kuüúrolonim
'Az Orvostudományi Egyetem 

kultúrotthona ma, 8 órai kezdettel 
a Központi Kultúrotthonban (Arany 
Bika) opera-estet rendez. Érdekes 
eseménynek ígérkezik a mai opera­
est, mert ezúttal az ének és zene­
számok mellett kórusművek is sze­
repelnek a műsoron. Verdi Truba­
dúrjából a „Cigénykórus"-t és 
„Miserere"-!, Wagner Lohengrin

„Nászkar‘’-át és Puccini Pillangó- 
kisasszony „Zümmögő'‘-kórusát 
hallhatjuk az Orvostudományi 
Egyetem kórusa előadásában.

Az esten fellépnek Rigó Magda, 
Remsey Győző, az Állami Operaház 
tagjai, közreműködik a MÁV Fil­
harmonikusok Zenekara, vezényel 
Rubányi Vilmos. Az egyetem kóru­
sát ITubay Barnabás vezényli.

SPORT

levelekre. leznek a lappal, mintha testvéreim<
HÍREK

várható időjárás Főként,
Eddigi levelezői munkámban sok lettek volna, olyan szeretettel gen-? Dimúmú:on t'elhősebb idő', több he.yen 

nehézséggel kellett megkiizdenem. dolok rájuk. ? eeö esetleg zivatar. Mérsékelt délkeleti
Bíráló leveleim illán hizonv elnfnr- Fodor .Inzsefné. «céh, maJd éeza. nyugati ezc , íee-enBíráló leveleim után bizony előfor 
dúlt, bogy haragost szereztem. így 
történt ez most is. Megjelent a na-

I odor Józsefné, * még ! estnek talaj menti fagyok A
Keletmagyarorszagt Üzemeld- ^ uappa.it felmelegedés gyengül

mezősi Vállalat.

EPL
P O S T Ä J A 

A tudományos körök taggyűlése
Lezajlott az Orvostudományi 

Egyetem tudományosköri taggyű­
lése. Gát László dv. dékánhelyet­
tes nyitotta meg a gyűlést, majd 
Takács István V. éves ismertette 
a szervezeti szabályzatot. Varga 
Emii dr. beszámolt a tavalyi 
munkáról, elmondta, hogy a tu­
dományos körök tavaly igen jó 
munkát végeztek. Minden inté­
zetben az oktatásban való rész­
vételen kívül pályamunkákat dol­
goztak ki, amelyet az egyetem 
tanácsa 12.000 forinttal jutalma­
zott. Felhívta a figyelmet, hogy 
fokozott gondot kell fordítani

minél több kísérleti módszer el­
sajátítására.

Több hozzászólás foglalkozott 
a tudományos körök köpennyel 
való ellátásának biztosításával, a 
heti 3 órás órakedvezmény kér­
désével.

Az volt a hiányossága a tag­
gyűlésnek, hogy nem foglalko­
zott kellően a tudományosköri 
munka módszereivel, a szakköri 
tagok fejlődésének meggyorsítá­
sával, a vezetés jó és rossz ta­
pasztalataival.

Juhász: Lajos 
Orvostudományi Egyetem

♦ A fűtés a-iapjául szolgáló várható
♦ középhőmérsé.k let tíz fok fevett 

MA DÉLUTÁN 4—6 óráig a váróéi
tanáctiházán Füri Gábor elvtáie 
megyei tanácstág fogadóórát tart 
• MEGYEI TANÁCSTAGOK fogadó­
órája október 30.án: Debreceni jarán: 
Vamotipércti*: Bátor! István Hajciú. 
hadiház: Bánhidi Józsefné Polgári 
járás: Tiszacsage: Gál Id min, B ha,r. 
keresztesi járás: Bell'd: Győri Gáspár 
Bojt: Nyéki Frigyes Berettyóújfaluéi 
já/ ás: Szentpéterszeg: Czifra. Sándor. 
Püspökladányi járás: Püspökladány: 
lvanyi Tibor.

MEGYEI TANÁCSTAGJAINK október 
SOáu a következő helyeken és időben 
tartanak tanácstagsági beszámo'ót: 
D eb récén: Ken dőrk ap i tán yiság dél u tán 
5 órakor; Tóth György Férfivuiha. 
KTSz: délután 5 órakor: Varga László 
Villamcevasút: délután 5 órakor:
Stozicski Ferenc

Ötezer forint anyasági jutalom
Népköztársaság Elnöki Taná- gyermekes anya 1010 forint anya-

csa Mezei Józsefné hajdúnánási 
(Csepüskert 10. szám) lakosnak 
kilencedik, tizedik és tizenegye­
dik gyermeke után 5000 forint 
anyasági jutalmat utalt ki. ün­
nepélyes " eretek között nyújtot­
ták át Mezei Józsefnénak a ju­
talmat. A Mezei-családból hatan 
resztvettek ezen az ünnepélyen, 
meghatódva vették át a jutalmat. 
Ugyanekkor Borbély Antalné 7

sági pénzjutalomban részesült.
A pénzjutalom mellett Mézel­

né 3 éves kislánya értékes ru­
házati felszerelést kapott. ígére­
tet tett Mezeiné, hogy gyerme­
keit igaz hazaszeretetre neveli, ö 
és férjepedig még jobb munkát 
végeznek ezután a termelőszövet­
kezetben.

Fülöp Emil, 
Hajdúnánás, Tanács

Több segítséget a nagyléta-cserekerti DISs-nek
A nagylétai cserekerti DISZ 

szervezet gyengén működik. Mi 
ennek az oka? Az, hogy a csere- 
kerti DISZ szervezet semmiféle 
támogatást nem kap, nincs a 
É>ISZ-nek terme, nincs, ahol tag­
gyűlést tarthatnának, nincs szó­
rakozási lehetőség. Azt szeret­
nénk megérni, hogy amíg nem 
tudnak helyiséget biztosítani, leg­
alább az Iskolát adják át szom­

bat estére és vasárnapokra, mi 
vállaljuk, hogy a termet minden 
alkalommal tisztán visszaadjuk.

Eddig 15 tagot beszerveztem a 
politikai körre is, de az anyag 
még nem érkezett meg. Ez is azt 
mutatja, hogy egyáltalán nem 
törődnek velünk.

Adomán József,

Mozik műsora
VJ:G: háromnegyed 4, 6 ' 8 órakor;

Bátrak arénája.
BÉKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

őfensége levest főz
METEOR’: háromnegyed 3 5 egyne­

gyed 8 órakor: őfensége levest főz 
HÍRADÓ: délelőtt 10 órától folyta, 

tó lag: öfeneége levest főz, délután 4, 
6, 8 órakor: Fiúk lányok kutyák 

Népnevelő 1. Gördülő építkezés: 
Solway titkos aktái 

Népnevelő XI. Repülőtér: Veszélyes 
őrjárat!

Népnevelő Hl Szabadság „telep: E'eő 
vagy második

Népnevelő IV Csapókért III.: Vörös 
zászló a zöld hegyen

Megyei Vándor I Csemetékért: 
Cirkusz porondján

SPORTLEVE LEZÖIN K ÍRJÁK

Nagy íaíbdaiTigósz'urkoló vagyok Ha 
csak egy mód van rá minden NB 
KÍ.őe mérkőzésre kimegyek. Sokszor 
nem is ebédé,ek, hogy a jónak igerke. 
ző előmérkőzéeeket L? megnézzem — és 
itt kezdőd.k a kcllemet cnségem „Kor­
zó“ jegyet ezoktam váltani, ue amik -r 
valahol helyet foglalok hallom a meg­
jegyzést: , E vlárc, ez a hely foglal,.“ 
Tovább megyek és arráb-b leülök. A ig 
nézek néhány percet, jön egy őport. 
szurkoló cs azt mondja: ,Ne hara­
gudjon oe ez a hely a’ feleségein 
révzérc* van fenntartva “ Sorolhatnám 
így tovaibb Nemcoak én járok igy 
vasárnapról vasárnapra, hanem igr-n 
sokan mások in A „Korzó«1.,jegyek 
nem yz áldozott a k h ezen a. "he yen 
ninc^ iő foglalt“ hely Szűnjön m- g 
az, hogy "állandóan zaklaeisák a szur­
kolókat a korzóüléereken. Aki elöbh 
ment ki, job-b helyet, foglal A rende. 
zők pedig lépjenek közibe és tegyenek 
rendiét a sokszor előforduló kelletne len 
jeleneteknél A sportkörök vezetői for, 
dítrfanak nagyo-b-b gondot a. é»z.utkotók 
goudtalajiabb mérkőzésiátoga(á ára.

Körösi Kálmán 
sztahánovista kemüve^ 

Bercsényi u 105 szám.
AZ OSZTÁLYOZOK ÁLLÁSA 

1 csoport
1 Hbör?zörmény 8 6 1

D ÁI lom-áe 
5*. Bnagybajom 
4* Komádi
5 Bújta In
6 DMTSK

l'P: 9 13 
15: 6 9 
12:11 8 
8:14 7 

11 :17 4 
9:17 5

II csoport
8 7 1 — 
8 5 12 
8 4—4 
S3 — 5 
8 2 15 
8 116

32: 9 15 
21:17 1.1 
35:13 8 
3 6:20 ó 
10:3.7 5 
8:26 5

1 Hajdúdorog
2 D "Lendület
3 H ajdú same on 
4* Nagy-éta
5 Tii-'z a cinege
6 Téglás

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
LABDARÚGÁS* D. Vöröe Moteor- 

D MÁV Igazgatóság megy! csoport, 
döntő Építők pálya, 2 óra.

A D VÖRÖS METEOR
az elmúlt napokban Debrecenben
ügyességi ötös csapat cg váltóversenyt 
rendez-ett A verseny oorán közei két. 
ezáz induló volt. A női magasugrásban 
66„an vettek réízt & ezek közül hár­
man a. XI osztályú, harmincán eddig 
a 1TI oezfályú szintet érték el Győz. 
tceck* Férfiak 4x100: D Üonvéd, 
4x1000: D Haladáö Távol (őtöö
csapat): t) Honvéd " 571 cm átlag.
Diszkoez:: í>. Haladás 51 68 állag, — 
4x400: D ’Honvéd, 3000 m (ötös 
csapat: D ‘ Haladás Magas: D Honvéd 
3.70 (!) cm átlag," Súly: D Haladás
10 28 m átag Kalapács: D," Haladás 
35 75 m átlag, Gerely: D Honvéd 
39 66 m átlag — Nők 4x100: Df 
Dózsa 3x800: "D Fáklya.’ 8:06, megyei 
csúcs. Magas: D, Fáklya 1316 cm 
átlag* Súly: D Honvéd 7.59 átlag, — 
Távol; D. Honvéd 3.94 m átlag — 
Diszkosz: * D Dózsa’ 20.94 m átlag. 
Gerely: D Dózsa 21.73 m átlag

RÖVID- SPORTHÍREK
De Honved—Pcrecesi Bányász NB Til

labdarúgó mérkőzést rendeznek vasár­
nap délután fél 3 órakor a- nagyerdei 
stadionban. *— A Cördüloosapágygyá i 
«Vasas sportkör szombaton á? vasárnap 
Debrecenben országos ököl-vívóvetvenyl 
rendez A verseny 11 éti I’Uf. osztá yú 
és ifjúsági minősítő jellegű. X nevezet­
tek közötit fővárosi és vidék* csapatok 
vannak Közel száz versenyző indul a 
kélnaiiof* ököh’ivóvcrecnyen — A v3. 
Iosj TSB labdarúgó játékvezetői tan, 
folyamot rendez. Az císd előadási, 
hétfőn este 6 órakor tartják — A 
D. S^parlakusz sportkör Magyar. 
Szovjet Barátság útja 17. szám a-a Fi 
kuilúrheIyiségében október 30„án dél. 
után 5 órai kezdettel Gereben Ernő 
nemzetközi sakkmester elméleti clo- 
ad'ást, azt követően pedig szimultánt 
tart — A megyei TSB a megyei la.b. 
da rugóba jnokságlban ré^z ivott ősapa, 
tok részére november 8„tol éremszerzo 
■baiinoktiágof, rendez A nevezéseket a 
megyei TSB.hez november 2.ig ke 1 
eljuttatni. — Kosárlabda és röplabda 
játékvezetői tanfolyam kezdődik Ddb. 
révén ben a városi T»B rendezócélben. 
A tanfolyamokra a VTSB-oéI leheC 
jelentkezni — O LOhomotiv sakk. 
csapata 8:4 arányban vereséget 5zen„ 
vedéit a Diósgyőri VTacas csapatától

Színházi műsor
Ma este 7 órakor először, ezt "köve. 

tő-en mindennap este 7 órakor, vasár, 
nap délután 5 órakor is Caragi-a'c: 
Zűrzavaros éjszaka komédia. 5 szil- 
vény

Anyakönyvi h írek
Születések Nagy Imre tszcs tag 

Nyí tanár on falva Ilona, Mészáros Mi­
hály traktoros Ebes 44 Júlia Pápai 
Béla tanító Vámoepérce’: Sára" Majo. 
roe l'stván házfelügyelő Széchenyi u 
3 Erzsébet, Csipkés István kereskedő 
Hajdúszoboszló István Kovács Jájve 
katona Nyíl u 22 Róza, Skitia Imre 
favágó Tegez ú 46 Erzsébet., Földi 
Béla MÁV távirda’mesccr Hajdúszo. 
boszló Béla. Sánta Ferenc fm Bclle.trc ö 
459 Piroska Andrasik József müve, 
zető Vasi? Pál u 5 Zsuzsanna, Bern át 
Bálint tsz tag,* Pa Hág 24 Bálint. 
Kiss Ferenc munkás, Oapó utca’ 
50 Ferenc, Oreskó János esztórgályos 
Mester u 15 János

Házasságok Péter Zoltán tanársegéd 
Gvad'ányi u. 12 és Liptai Don a egye­
temi hallgató Gorkij faeor 32 Szilágyi 
Mihály kályh áss eged és Baros« u. 2. 
é& Sándor Anna műtőé Cegléd u *2,

Halálozások: Kováce Mihály "ts7c<- 
tag. Érmellék u 5 ölvedi Magda Haj. 
dúszovát,

SZABADSÁG SZALONBAN
ma. eete 9 órakor . Utazás a világ 
körül“ énekes, táncos vidám ki. 
rándulás 2 átszállással

NÉPLAP
A Maotjar VoÍqozóU Pártja FJafdá-Bihar' 

megyei Pár Ibi zott sdodnak lapja 
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség :

Debrecen. Ba tcsv-Zsilinszky-n. S. 
Kiadóhivatal : Vörösbadsereg útja 16 

Telefon í 30 01 
Alföldi Nyomda telenhelv 

Telefon : 42-54 és 48-40

VILÁGOS kemény fa fél. 
ható eladó, Homok utca 48 

CSERÉPKÁLYHA női tá„*
1 «kabát, o’adő, Gorkij fasor 
15 szám

ELADÓ egy női centi ál 
bohinoti varrógép Sas u 2 

ŐSIG ÉKÉRT 35 ez a mű
ház fc'e része eladó,, beköl­
tözhető

KÖZÉPKORÚ magános, 
ez erényi gényü intelligens, 
nyugdíjas nőt keresek ház. 
tartásom vezetékére Levelet 
Kotisuth utca 2 trafikba 
kérem

1.70 kg.os hasas anyako­
cám eladom vagy hízóért el­
cserélem Konyhaszekrény 
eladó. Bnvotis 11 Kaeza, 

SDK KÖTŐGÉPET megvé- 
1-1. ^ i télre vagy bérbe keretiek,Nagyiéta, Cscrekcrt ] Varga utca 5

JÓKA RB A N lévő sötét 
diöe/.ín háló bútor eladó, 
Jánosi utca 13 

TIZENKÉT tömni való liba 
eladó Csuka utóa 23 Ér. 
deklő’dni délután

K ERÉKPÁ RD1NA Mó ja­
vítást, vállalok, Varga. 
Csapó utca 16 

ANYAGMOZGATÓT felve­
szünk, Kiskocsit biztosi, 
tunk Textilruházati KSz 
6 i moh ff.v 15

FELVESZÜNK eegédmun. 
káeoknt, kőmüveticket. ác-o„ 
kát, Ebce, Kónya, Tedely 
Ba' k á n y mu nlcahclyeinkrc 
Szállás éti étkezés biztosítva 
havi egyez éri ingyenes haza 
utazás. Egyéveti ezerződ 6_ 
kötés e-etcri 240 Ft jut i ni -t 
fizetünk — Mezőgazdasági 
Építő Vállalat, Hatvan u 1,

ASZTALOS szakmunká­
sokat és ezalagfürész mun­
kást felvesz Faipari Vállalat, 
Böszörményi út 3/a ÁH 

FÉRFI cg női fizikai del. 
gozókat felveszünk Maha-d 
kirendeltség Hütőház, Váieó- 
hid ÁH

MEGVéTETáRE keret? pen. 
gel ős hang» «/.ereket a fear., 
ccni Útfenntartó V üvcmi 
Bizotteága, Csapó utca 2-—4 
szám ÁH

TAtiA J SZIVATTYÚT 
e z a 1 ag I u rés z t, gya.l up adót
vesz, segédmunk'átiokat, fel. 
vreí az. Épületjavító cs 
Karbantartó Vá'lalat Teleki 
u 57. ÁH

’ VESZÜNK használt, kifo. 
gáetalan állapotban lévő 
3 60 cm hosezmeret éti 80 cm

tűzhelyet. k ismotórlia jtású 
kukoricád a rálót cö 16x600- 
06 a-utókülcőket. Ajánlato­
kat Debreceni Állami Erdő. 
gazdasághoz Debrecen
Bajcsy-Zsilin’szky u 16. í*z 
alá kérjük Alföldihez

A HAJDÚ—Biharmc- 
gyei Láda ée É|)ülctclem- 
gyár november l.i belépés­
re vizsgázott terv ég sta­
tisztikust keree. Fizetés kol­
lektív szerint, Je’.cntkeós 
Kálvin tér 5 Központi iro^ 
dáhan . AH

KÖSZÉNSALAKOT kor. 
látian mennyiségben díi. 
mentesen kaphat a X)ebrc- 
ceni Dohánygyár telepen. 
Vágóhíd utca 2. ez AH

JóMINöSÉGÜ, új sez’-on
tizéleeségmérct körüli asztál- olcsón eladó Pactiirta, u

x. £vr1

A Sí
csán-ak 1
mun isi j 
h ágána| 
Fógicti 
bővítési 
vitásán 
uak. hl 
f-úg fel 
töreflei 
újabb I

A {
soha ni 
meg al 
101 i cill 
hé ben 
több ni 
emelik 
kor a ] 
az eddi 
M're. al 
dgi.neia 
Lepgvú] 

bn.réxoil 
más kc| 
bének 
mellet l| 
•zése éj 
vált lej 

népgazj 
t ;i-sa u 1 
r:a is+a| 
(alma6 
b'rkozd 
1.7. a 
léka : 
lenini 
nbil'játl 
i-zakafll 
cialistal 
jetim: 
gvpipail
nemcsal
a továf
gc& gé|'
hanem
könnyül
termeld
növelési
határod
szovjet
lödési fq
bizonynl
Kzükségl
sere is.
héz- ésl
jéröl. fi
régéről I

Sok « 
szovjet 
évek ‘■ni 
jetuiiiói 
víziéről 
eredni éi 
Volgái, I 
müvekéi 
idő a!a| 
hajózha 
a világi 
nak cpil 
csatornJ 
hajtják 
tervet, I
szállítói I
iparcikk 
lini érdi 
crdősödl 
télen 
ahol 
loniboltj 
menyek I 
zat isin 
oépgazdl 
nuikodij
betétién]
párt. pej 
6-égéről. 
készül, i 
«nértékbj 
lését.

z '


